
PRO LOCO CISLAGO APS 

VERBALE N. 7  DEL 27 OTTOBRE 2023 

Il giorno 23 ottobre 2023,  alle ore 21.00,  presso la sede di Villa Isacchi, si è riunito il Consiglio Direttivo 
dell’Associazione Pro Loco Cislago APS, per discutere e deliberare sul seguente o.d.g.: 

1. Convocazione Assemblea per surroga membri CD 
2. Prossime attività 
 
Sono presenti: Cartabia Gianluigi - Cremascoli  Maurizio - Guzzetti Ildelfonoso -  Guzzetti Rosalba -  

Mazzucchelli   Italo Fabrizio – Mascoli Marco - Morandi Mariarosa  
Invitati:   Grimoldi Carlo – Lanzani Silvio  
 
Presiede il Presidente I. F. Mazzucchelli  
 
1. Il Presidente, a seguito delle dimissioni di Mascoli Marco, di Guzzetti Rosalba e della comunicazione  

circa difficoltà personali del Presidente nel continuare a mantenere la carica, comunica che, ai sensi 
dell’art. 8.11 dello Statuto, è necessario convocare l’Assemblea dei Soci per procedere alla surroga 
dei consiglieri dimissionari.  
Viene pertanto deciso di convocare l’Assemblea per venerdì 19 aprile 2024 alle ore 8.30 in prima 
convocazione ed alle ore 21.00 in seconda convocazione: in tale occasione si provvederà anche 
all’approvazione del Rendiconto di Cassa al 31.12.2023 
La scelta della data è giustificata dalla necessità di permettere la partecipazione, con possibilità di 
voto, di nuovi iscritti, stante la necessità di essere soci da almeno 3 mesi (art. 7.1) 

 
2. Il Presidente comunica le proposte di attività per i prossimi mesi, come già discusse negli incontri 

precedenti: 
a) Predisposizione Presepe nel giardino della Casa Parrocchiale: lunedì 4 dicembre ore 10.00 
b) Tesseramento 2024: si invita il Presidente a chiedere il rinnovo della tessera ai soci iscritti con 

una mail dedicata, in cui si faccia presente la necessità e l’importanza della partecipazione nella 
gestione della vita della Pro Loco: il costo della tessera 2024 rimane fermo ad euro 10,00. 
Dopo questo primo passo, saremo presenti in Piazza della Chiesa con un gazebo per raccogliere 
nuove adesioni e rinnovi non ancora perfezionati domenica 21 gennaio dalle ore 8.30 alle ore 
12.30 (si era pensato a due domenica – 14 e 28 gennaio, ma ho verificato l’impossibilità di tale 
date). 
In tale occasione si proporrà la vendita dell’opuscolo “La storia nelle vie” (costo € 5,00) 

c) Sabato 13 gennaio ore 21.00 in Chiesa Parrocchiale, organizzeremo insieme all’Associazione 
Ricercare un concerto (coro ed orchestra) “Segui la stella” 

d) Sabato 6 aprile ore 21.00 in Chiesa Parrocchiale organizzeremo con la Parrocchia – in occasione 
della Festa Bela - un concerto (Coro di Cislago e orchestra). 
In quella occasione comunicheremo l’apertura della Sala “C’era una volta”, presso la sede: una 
mostra di attrezzi di lavoro e casalinghi, foto e filmati della nostra storia contadina. 

e) Nel mese di maggio occorrerà ritirare dalle maestre di 5 elementare gli elaborati dei bambini 
relativi a “Il Castello racconta”, per procedere all’assegnazione del primi tre premi (€ 300,00 - € 
200,00 - € 100,00) 

f) Festa della Visconta (da definirne la data: il 2 giugno è la festa della Repubblica): ipotesi di 
dimostrazione di modellini aerei in volo (Sig.Premazzi) 

g) Festa d’Autunno (da definirne la data con il sig. Parroco): ipotesi – tra l’altro – di invitare gli 
hobbisti di Cislago 



h) In occasione dell’anno dedicato a don Luigi Vismara, occorrerà: 
- Decidere data con il Parroco 
- Preparare opuscolo con la vita di don Vismara 
- Contattare Orchesta Amadeus per concerto da definire 

i) Mostra pittori cislaghesi defunti: Tognoni, Ceriani Del, Abbondanzio sacrista, Fusetti Mario) 
j) Mostra pittori cislaghesi viventi 
k) Programmare uscite alla Scala ( se ne occuperà Renato, Marco e Maria Rosa) 

 
Nel corso della discussione si propone di realizzare: 
a) Serata di musica nel cortile di Villa Isacchi 
b) Cinema Estate (in Villa Isacchi) 
c) Corsi di Arte, Dinastie e Araldica, Cislago e dintorni... 

 
La realizzazione delle attività indicate (in tutto o in parte) è subordinata alla partecipazione di altri 
iscritti alla Pro Loco. 

 
Ci ritroveremo giovedì 16 novembre dalle ore 9.30 per terminare la sistemazione della Sede: quadri, 
fotografie, documenti..... 
 
 
Alle ore 22.30 terminata la discussione, la seduta è tolta. 
 
                    Il Presidente     
        I. F. Mazzucchelli 


